



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1084

23.12.2023 (134)

Michael Kühnen Politické vojenství: Tradice a duch SA

Část 7

POLITIČTÍ VOJÁCI DNES

NEUE FRONT - tak jsme také nazvali náš "Informační list o situaci hnutí", který vychází každý měsíc od zákazu a zajišťuje a dokumentuje vnitřní soudržnost našeho *Gesinnungsgemeinschaft*. Naši soudruzi se sdružují v desítkách čtenářských kroužků NEUE FRONT po celé SRN a dokonce i v Ostmark. Od zákazu ANS/NA nás nespojovalo žádné organizační pouto, protože jsme se nechtěli vrátit do undergroundu s naší zakázanou silou. V každém případě měla ANS/NA ustoupit do pozadí a tvořit pouze bojovou páteř celého hnutí, což je pro *Sturm-Abteilung* nezbytné. Zákaz se však měl jevit jako zkouška, která měla ověřit, zda i bez pevně organizované síly v pozadí je naše společenství již dostatečně pevné na to, aby přežilo jako čistě ideové společenství - drželo pohromadě jen díky společnému chápání programu, strategie a taktiky. Měsíce, které uplynuly od zákazu, to působivě prokázaly. Naše *Gesinnungsgemeinschaft* nejenže přežila - ne, dnes je TO národněsocialistické hnutí par excellence, dědic historické tradice NSDAP a SA i všech těchto snah a úsilí od roku 1945.

V našich řadách stáli a stojí:

Také staří bojovníci NSDAP a jejích divizí, ale také poslední věrní ze SRP a

národních socialistů, kteří si zachovali víru v DRP a NPD. Jsou s námi muži z BDNS a Přátel NSDAP, Řádové služby NPD, Aktion WIDERSTAND a ANR, bývalí bojovníci Evropské osvobozené fronty a aktivní členové NSDAP/AO. Někteří z našich mladých soudruhů vzešli ze životního stylu národních mládežnických svazů, ale byli také poznamenáni bojem a neúspěchem Volkssozialistische Bewegung a Wehrsportgruppe Hoffmann. Přáteli a příznivci jsou muži jako naši čestní členové nositel Rytířského kříže Otto Riehs a poslední šéf propagandy na jihu Třetí říše Willi Krämer. Generálmajor Remer, který kdysi potlačil reakční puč proti Vůdci, byl tehdy vůdcem SRP a který na jednom z našich shromáždění v létě 1984 při výročí 20. července promluvil k hodně přes stovce našich soudruhů, je na tuto bojovnou, politickou mládež hrdý!

MY JSME DĚDICOVÉ - MY JSME DNEŠNÍ HNUTÍ!

Toto myšlenkové společenství je tedy nyní mnohem víc než jen nová SA, ale stále je životaschopné pouze tehdy, pokud jeho mladí bojovníci budou nadále vyznávat tradici a ducha Sturm-Abteilung a žít podle něj. Co přinese budoucnost, zůstává nejisté. Ale i když přijdou těžké dny a krize, to, co se stalo a čeho bylo dosaženo, nelze vymazat! Znovu a znovu se naše společenství může a bude obnovovat z tohoto životního postoje, spojovat se a čerpat sílu z této tradice.

Přitom devět aspektů tradice SA nebylo dogmaticky stanoveno a vnuceno našemu oddílu od samého počátku. Začalo to uvědoměním, že národní socialismus může být znovu úspěšný pouze tehdy, pokud se obrodí národně socialistické hnutí - **"NÁRODNÍ SOCIALISTÉ PATŘÍ DO NÁRODNĚ SOCIALISTICKÉ ORGANIZACE!"**.

Tento rozhodující základ naší práce jsme měli společný s NSDAP/AO. Ale zatímco oni pracovali na obrodě v propagandistickém podzemí s buňkami fungujícími z ilegality, my jsme se rozhodli bojovat v tradici SA. Z tohoto doplnění původní koncepce jsme se v dlouhém procesu zrání a díky mnoha chybám a trpkým prohrám a neúspěchům naučili, co to dnes konkrétně znamená. Ze zkušeností tohoto nepřetržitého boje, který trvá již osm let, a z případného prvního jasného úspěchu na cestě k obrodě jsme rozpoznali oněch devět popsaných aspektů tradice SA a ujasnili si je na pozadí dějin historické SA.

Dnes jsem přesvědčen, že další úspěch našeho boje závisí na tom, zda naši mladí aktivisté - zejména ti, kteří sami nezažili minulá léta a jsou mezi námi nováčky - také dozrají v politické vojáky jako my a pochopí tuto tradici politického vojáctví a budou ji ve svém životě realizovat tak, jak jsme se to mezitím naučili my. Politické vojáctví dnes - to tedy může být jen odpověď na otázku, jak se devět popsaných aspektů této tradice osvědčilo v dějinách naší nové SA a jak je třeba je uplatňovat a realizovat v budoucnosti:

- **Revoluční liga vojenských mužů**
- **Jádro politicky konsolidované revoluční lidové armády**
- **Sturm-Abteilung NSDAP**
- **Odmítnutí ozbrojené subverze**
- **Nezničitelné myšlenkové společenství**
- **Práce na živém příkladu ducha SA**
- **Boj proti dogmatismu**
- **Nejedná se o zločineckou organizaci**

Když v roce 1977 v Hamburku začínala, existovala tam již stabilní skupina národních socialistů čítající několik desítek lidí. Nebyla to však skutečná organizace: lidé patřili k některému z národních svazů, znali se navzájem a mladí aktivisté občas podnikali ilegální noční propagandistické mise v rámci NSDAP/AO nebo na vlastní pěst. Naše bouře SA však do konce roku 1977 zorganizovala jen deset členů - jednak proto, že většina z nich ještě nechápala, proč by měla podstoupit větší riziko, místo aby pokračovala jako obvykle, jednak proto, že jsme praktikovali přísný výběr a nebrali každého. Samozřejmě, že naši muži SA z první hodiny byli všichni uvědomělí a zavedení mladí národní socialisté, ale to nebylo to, co je odlišovalo od ostatních. Rozdíl mezi námi a ostatními hamburskými národními socialisty byl v jejich postoji k životu: naši muži byli připraveni rozejít se s rétorickým pseudoradikalismem při zachování buržoazního postoje k životu a zachování oficiálních buržoazních forem politiky - byli připraveni stát se skutečnými revolucionáři a přijmout pro to oběti a pronásledování. A všichni pocházeli z Bundeswehru nebo Wehrsportgruppen, z hamburské JN, která vědomě stála na tradici OD, nebo z wikingské mládeže, jejíž starší členové v severním Německu byli v té době silně ovlivněni NSDAP/AO. První linie tradice směrem k SA tak vznikla zcela nenuceně z postojů a životních osudů skutečných revolucionářů z hamburské scény NS. Aniž by to bylo třeba nařizovat nebo kázat, byli jsme od samého počátku **REVOLUČNÍ BUNDOU SOLDIČNĚ PRAKTICKÝCH MUŽŮ**.

To byl nejdůležitější předpoklad našeho úspěchu a přežití jako komunity. V tomto duchu jsme pak vědomě vzdělávali ty mladé lidi, kteří se k nám nově přidali a kteří už neprošli školou JN nebo WJ, ale byli pro nás získáni přímo z ulice. Ze starých národních sdružení dnes přichází jen málo lidí - většina nových soudruhů přichází přímo z lidu. Na jedné straně je to velmi nadějně znamení, protože to dokazuje, že jsme prolomili národní ghetto a můžeme tak dát naději na budoucí masovou základnu. Zároveň je to však problém, protože současně revoluční a vojenský postoj k životu není pro mladé lidi v SRN samozřejmostí - na rozdíl od vracejících se frontových bojovníků z první světové války a jejich mladistvých obdivovatelů v historických SA. Nesmíme proto nikdy obětovat svého ducha a styl přizpůsobení nebo kompromisu s buržoazním systémem - spolu s námi musí

být mladí národní socialisté vychováváni také k tomu, aby se v budoucnu stali politickými vojáky. To je páteř našeho Gesinnungsgemeinschaft a celého NS hnutí nové generace. Bez tohoto postoje k životu bychom opět upadli do dlouhé noci politické bezvýznamnosti!

Podle zásady "národní socialisté patří do národně socialistické organizace" se neomezujeme, na rozdíl od národních mládežnických spolků, jejichž životnímu postoji tolik vděčíme, na příslušnost k jakémukoli společenství, které spojuje obecné národně politické vyznání s vojenským životním postojem, nebo na jeho budování. Podle zásady "Nesdružujeme všechny národní socialisty, ale jen ty, kteří jsou ochotni poslouchat!" jsme na rozdíl od našich předchůdců v NS Kampfgruppen z počátku 70. let také nezaložili jen tak nějakou NS skupinu: od samého počátku a zcela vědomě jsme založili STURM-ABTEILUNG DER NSDAP. Toto tradiční označení jsme nezvolili z nepolitické nostalgie, ale proto, abychom ukázali, že pouze ve znovuzaložení NSDAP vidíme slibnou cestu, jak pomoci nacionálnímu socialismu k zářnému znovuzrození. Podřazením pod NSDAP/AO jsme zároveň dokumentovali, že tato nová NSDAP ještě znovu neexistuje a že ji nelze založit předčasně a ukvapeně.

Na rozdíl od podzemních buněk NSDAP/AO jsme však věřili, že ne samotný propagandistický podzemní boj (možná ani ne hlavně) umožní toto znovuzrození, ale především otevřený a politický boj v řadách nové SA, jehož prostřednictvím se jednak vytvoří organizační jádro pro žádoucí nový základ strany, jednak se podaří ovlivnit a změnit politické klima tak, aby se tento nový základ stal politicky možným a smysluplným. Naše cesta od té doby ukázala, že jsme se v těchto úvahách nemýlili:

Pouze nová SA může vést k obnovení Národně socialistické německé dělnické strany! Za těchto osm let jsme dosáhli značného pokroku.

Jedním z problémů, k němuž jsme teprve postupem času našli jasné stanovisko, byla otázka oprávněnosti a smyslu ozbrojených odbojových akcí. O morálním ospravedlnění "Vlkodlaka" jsme nikdy nepochybovali a neustálé pronásledování a útlak v našich soudruzích neustále vyvolávaly pokušení přejít do "skutečného" podzemí. Někteří - včetně mého prvního zástupce v SA Storm - se vydali touto špatnou cestou a neuspěli. Celkově jsme si uvědomili, že tím jen vstupujeme do pasti vládnoucího systému, a snažili jsme se jasně **ODMÍTOUT ZBRANĚNOU ASISTENCI**. Poučení z 9. listopadu 1923 vyžaduje, abychom si tento postoj zachovali!

Jako přesvědčení revolucionáři jsme od počátku striktně odmítali cestu rezignovaného přizpůsobení se buržoaznímu systému; po trpkých zkušenostech jsme se naučili považovat pokušení ozbrojeného odporu za past vládnoucího

systemu; ale houževnatá, trpělivá drobná práce v propagandistickém podzemí a v rámci podzemních buněk NSDAP/AO se nám zdála příliš malá a neadekvátní našemu bojovně-vojenskému citění pro život a společenství. A tak pro nás nevyhnutelně a přirozeně existovala jediná cesta k politické účinnosti: podle příkladu prvního bojového období PRACOVAT PŘES PŘÍKLAD DUCHA SA!

Skutečnost, že jsme se bez ohledu na pronásledování, zastrašování a všechny problémy s tím spojené, bez ohledu na utrpení a oběti, soudy a věznění za naše názory hlásili k národnímu socialismu a pokračovali v boji i v beznadějných situacích, že jsme se v každém okamžiku postavili proti útlaku ze strany systému svou neochvějnou vůlí k odporu, to působilo jako příklad a vzor na stále nové mladé lidi a nakonec učinilo z našeho společenství vůdčí sílu národně socialistického hnutí nové generace. Dokonce i v nejtemnějších letech z hlediska organizační historie, 1980-1982, kdy se organizace rozpadla a byla "spící", zůstala SNE přesto skutečným vzorem a nejpritažlivějším hnutím, což se naprosto jasně ukázalo v přelomovém roce 1983 a způsobilo, že léta potlačování naší síly a věznění jejich vůdců spektakulárně selhala. Největšího uznání za tuto práci se nám však od systému dostalo prostřednictvím zákazu ANS/NA, v jehož zdůvodnění se uvádělo:

"Protiústavní činnost SNE/NA lze zastavit pouze zákazem sdružení. Předchozí odsouzení vedoucích funkcionářů SNE/NA nemělo žádný vliv na činnost a politické cíle SNE/NA. Odsouzením se vedoucí funkcionáři SNE/NA pouze cítili posílení ve svém odmítání svobodného demokratického základního řádu".

Poté, co, jak se ministerstvo vnitra pěkně vyjádřilo, odsouzení "ničeho nedosáhli", a proto bylo možné naši činnost "zastavit" pouze zákazem, se mělo ukázat, že i to bylo neúspěšné: v těchto připomínkách jsme doložili více než tucet zákazů - žádný z nich nedokázal zlomit a zničit národní socialismus jako ideu nebo životní postoj. Od roku 1945 však všechny dosáhly svého cíle - v každém případě zničily konkrétní organizaci. Žádná národně politická nebo národně revoluční organizace poválečného období nepřežila svůj zákaz. Pouze náš oddíl, stejně jako NSDAP a SA v období boje a na rozdíl od poválečných spolků, zákaz přežil díky svému sebepochopení jako národněsocialistický Sturm-Abteilung, a tedy jako NEZÁVISLÝ SPOLEK! Naše společenství přežilo uvěznění VŠECH našich bývalých vůdců v roce 1980 i jejich zákaz v roce 1983, proto nás už nic nemůže vyděsit. Víme, že: Naše vůle je silnější než systém - pokud se budeme držet toho, co nám přineslo úspěch!

Zcela přirozeně měla naše komunita také povinnost BOJOVAT PROTI REAKCI:

Reakce nás zpočátku konfrontovala jako obávané přizpůsobení "hlásných trub

národních socialistů", kteří nechtěli opustit ochranu a kamufláž reakčních sdružení národního tábora, a stále představuje pokušení vydat se "pohodlnou" a "snadnou" cestou kompromisu s vládnoucím systémem. Tato falešná cesta je pro naše společenství největším vnitřním nebezpečím, protože zdánlivě "lživě" umožňuje vyhnout se utrpení, obětem a pronásledování a přitom umožnit politickou činnost. Tato aktivita je pak ale jen politickým sebeuspokojováním na hřišti systému, ale už ne politickým bojem za svobodu Německa. Naši první vůdčí zásadou "Národní socialisté patří do národně socialistické organizace" jsme se od samého počátku postavili na frontu proti reakci a musíme se jí držet. Musíme však rozpoznat i další rozmanité formy reakce a neúnavně bránit a odvracet jejich pronikání do našeho myšlenkového světa a životního postoje!

Stejnou neustálou ostražitost je třeba projevovat v BOJI PROTI DOGMATISMU - frontě, kterou, jak bylo popsáno výše, naše společenství rozpoznalo a přijalo až v pozdním věku - když organizačně škodlivá činnost "frakce SS" přerostla v nebezpečnou krizi. Naše společenství nesmí připustit ideologické sektářství a odklon od stranické linie, ani organizační tendence k sebepochopení dílčích oddílů a frakcí, a už vůbec ne onen pokrytecký nárok samozvaných pánů na moc, který je typický pro dogmatismus v jakékoli podobě a který otravuje soudružství v našich řadách a ohrožuje tak základy naší existence a našeho společenství!

Přestože pocházíme z ilegality a této skutečnosti vděčíme za svůj vnitřní klid, sílu a suverenitu tváří v tvář systému a jeho útlaku, nikdy jsme nepraktikovali "kult ilegality". Naopak: již od založení SNE v listopadu 1977, a ještě více od neúspěchu původní podzemní SA a jejího náčelníka na konci roku 1979, jsme si uvědomovali, že skutečným úkolem politických vojáků národního socialismu nemůže být budování organizovaného podzemního hnutí, ale spíše cesta do lidu, práce prostřednictvím vyznání, příkladu, oběti a nasazení, díky níž by pro mladé lidi mohl být národní socialismus znovu spatřen a zažit, mohl by se znovu stát vzorem. Náš boj jsme tedy stále více chápali jako povinnost organizovat "legální odnož" nacionálněsocialistického hnutí, aniž bychom však kdy popírali nutnost ilegální propagandy, jak ji prosazovala NSDAP/AO, protože cíl je stejný:

Obnovení NSDAP a její případné opětovné převzetí moci!

To samo o sobě ukazuje, že náš závazek k legalitě NEZAHRNÚJE uznání legitimacy a smyslu existence vládnoucího systému: V našich očích je západoněmecké státní zřízení, které vzniklo ze zrady, porážky a podřízení se vůli vítězů, samo o sobě od samého počátku nelegální a nelegitimní - protektorát USA s polokoloniálním statutem. Jediné, co na tomto systému uznáváme a reálně musíme uznat, je fakt jeho faktické existence: tuto existenci nepřijímáme, ale jsme nuceni ji vzít na vědomí. Naše přiznání legality je pouze výrazem tohoto uznání, protože s vládnoucím systémem jsme vzali na vědomí i to, jaké existují politické

možnosti pracovat a bojovat za naši ideu jako nacionální socialisté v SRN!

Důsledkem našeho právního boje tedy není přizpůsobení, ale využití a rozšíření svobody, a tam, kde to není možné, ochota podstoupit pronásledování a útlak, projít vězením demokratů, abychom odhalili pokrytectví "nejsvobodnějšího státu v německých dějinách". Jak již bylo řečeno, cestu k legalitě jsme našli tím, že jsme otevřenou nacistickou propagandu přenechali NSDAP/AO a soustředili se na požadavek zrušení nacistického zákazu.

Navíc jsme nikdy neusilovali o obnovení historické NSDAP, ale o znovuzaložení NSDAP nové generace a nakonec jsme se jasně zařadili do tradice SA, která byla sama vítěznými mocnostmi zproštěna obvinění, že je "zločineckou organizací". Tento "verdikt" vítězů v Norimberku o zločinném charakteru historické NSDAP, který spojenci použili k ospravedlnění jejího zákazu v rozporu s mezinárodním právem, je základem pro pokračování tohoto zákazu i dnes, ačkoli historická NSDAP již neexistuje a v důsledku přerušení přímé linie tradice již nemůže být obnovena!

Již zákaz ANS/NA ukázal, že systém nechal padnout masku a svévolně definoval zákaz NS šířeji, než umožňoval i "verdikt" vítězných mocností. To se potvrdilo, když jsem byl v lednu 1985 frankfurtským soudem státní bezpečnosti odsouzen k více než třem letům odnětí svobody, a to již kvůli již citovanému sebedefinování ANS/NA jako legální odnože nového nacistického hnutí v tradici SA a z ní vycházející propagandy. Navzdory předchozímu pronásledování a věznění soudruhů odvolání na norimberský "verdikt", že SA NENÍ ZLOČINECKOU ORGANIZACÍ, naši organizaci alespoň ochránilo a vytvořilo malý prostor pro legální nacistickou propagandu.

Zákaz a frankfurtský rozsudek to změnilo. Právní význam tohoto sebedefinice se tak zmenšil - chceme-li nadále legálně pracovat (a to chceme a musíme), musíme tuto formu propagandy opět zcela přenechat NSDAP/AO, která tak po letech zdrženlivosti opět nabývá značně zvýšeného významu, zatímco my se musíme soustředit na praktické otázky taktiky a využití konkrétních problémů. Nicméně proti našim soudruhům bude i nadále vedeno řízení, a tak odvolání k osvobozujícímu rozsudku zůstává pro SA důležité: již nijak nechrání před soudním stíháním, ale nyní dosahuje ještě důležitějších věcí:

Jasně odhaluje svévoli státní represe a celé státní ochranné soudnictví namířené proti národnímu socialismu! Ty se odvolávají na údajnou legitimitu norimberského rozsudku vítězů, podle něhož má nacionální socialismus, ztělesněný historickou NSDAP, zločinnou povahu, a proto musí být jeho pokračování stíháno jako zločin i ve "svobodné demokracii".

Aniž bychom tento "rozsudek" uznali, nic jsme si neodpustili, když jsme v souladu s pravdou poukázali na to, že patříme k nové generaci, která nechtěla ani nemohla navázat na historickou NSDAP, ale usilovala o nový základ a navazovala také na tradici - osvobozené - SA. Tato nová nadace ani její organizační předchůdci však NEMOHOU navazovat na ty bývalé nacistické organizace, které byly označeny za "zločinecké" - nacistické zakazující zákony se nás vůbec netýkají, v podstatě se na nás nevztahují. Jejich rozšíření na nás tedy ani v logice vládnoucího systému nemůže sloužit k tomu, aby znemožnilo organizaci, která byla jednou označena za "zločineckou", pokračovat v činnosti - zákaz nacismu mezitím slouží k potlačení současného, systémově kritického opozičního hnutí mladých národních socialistů, kteří nevzešli z historické NSDAP ani nesledují zločinecké cíle (přičemž je třeba se ptát, co to vlastně je, protože, jak známo, nikdy a nikde nelze poměřovat procesy politického formování "buržoazním" kodexem). Toto uvědomění je výsledkem frankfurtského procesu se státní ochranou proti mé osobě - zde se nechutné pokrytectví, fráze o myšlení a svobodě názoru odhalují ve vši žádoucí jasnosti! Budeme i nadále trvat na příslušnosti k NS hnutí nové generace, na tom, že jsme politickými vojáky v tradici SA a že nesledujeme zločinné cíle.

Budeme znovu a znovu zdůrazňovat, že nepatříme a nemůžeme patřit k té staré organizaci, která byla označena za "zločineckou" a v roce 1945 rozbita - a budeme i nadále pronásledováni a odsuzováni. Mládež toto pokrytectví rozpozná, rozpozná ho do jisté míry už dnes; a mládež, ať už je její politický postoj jakýkoli, vždycky zdravým instinktem nenávidí pokrytectví. Protože systém nikdy nenajde odvahu otevřeně a přiznaně pronásledovat své odpůrce a podle své vlastní logiky ji nemůže najít vůbec, bude dál pronásledovat A pokrytecky zavírat lidi za jejich názory A popírat, že existují političtí vězni, naslouchat našemu angažmá pro národní socialismus nové generace A odsuzovat nás za to, že pokračujeme v úsilí bývalé nacistické organizace - ale tím také při každém soudu ztratí mezi mládeží o něco více respektu a stane se ještě nedůvěryhodnějším! Bude odsuzovat jako "zločiny" naše ústřední požadavky na lidové společenství a rozbití otroctví úroků, na ochranu života a životního prostředí, na německou kulturní revoluci, na svobodu, jednotu a neutralitu Velkoněmecka a na nový řád v Evropě, a tak bude narážet stále méně pochopení u těch, kteří rok od roku stále zřetelněji rozpoznávají potřeby přelomové doby a nutnost nového řádu!

Aspekt tradice SA, který se v historické SA projevil jako jeden z prvních a který představoval její tragédii, u nás přirozeně zatím nehraje zvláštní roli kvůli naší početní a politické slabosti: sebepojetí jako JÁDRA POLITICKY KONSTITUČNÍ REVOLUČNÍ LIDOVÉ ARMÁDY.

Při vyjasňování našeho postoje k Wehrsportgruppen a ozbrojenému odporu jsme však byli s vyjádřením tohoto problému konfrontováni záhy a nakonec jsme jej

vyřešili. Byl to můj první zástupce, který chtěl z naší mladé SA-Sturm udělat nejen vojenskou, ale i polovojenskou složku. Při jeho vlastním jednání s Karlem-Heinzem Hoffmannem v říjnu 1977 se tento rozpor projevil. Hoffmann požadoval subordinaci - požadoval zřeknutí se vnější politické činnosti. Odmítl jsem, můj zástupce se od nás oddělil, vstoupil do vojenské sportovní skupiny ve Šlesvicku-Holštýnsku a nakonec odešel do ilegality.

Naše jednotky nebyly a nejsou proti vojenským sportům - slouží k disciplíně našich bojovníků a k výchově k vojenskému postoji k životu, ale zůstávají zásadně podřízeny politickému boji a nikdy se nesmí stát cílem samy o sobě. Vždy musí zůstat jasné, že naši političtí vojáci tvoří vojenskou, ale nikoli vojenskou sílu. Zároveň však tvrdíme, že tato síla PO převzetí moci bude tvořit jádro nadcházející revoluční armády!

Tím jsme si ujasnili devět aspektů našeho závazku k tradici SA: vzájemně spolu souvisejí a tvoří vnitřní jednotu. V tomto rozpracování jsme je nejprve odvodili z historie historické SA a poté aplikovali na současnost. V praxi tento proces probíhal obráceně: počínaje naším sebepojetím a postojem k životu politických vojáků se tyto aspekty naší tradice vynořily z osmiletého konkrétního boje o víru, jeho omylů, nezdarů, pokušení a nakonec prvního velkého úspěchu, načež jsme tyto poznatky aplikovali na minulost a našli je tam, čímž jsme potvrdili svou legitimitu jako dědicové. Od minulosti k přítomnosti, od přítomnosti k minulosti - kruh se uzavřel, tradice je zachována a obnovena! Bojovník v hnědé košili, politický voják národně socialistického hnutí v nás žije dál. Bude vítězit!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen sind Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen, keine Mittel sind Dummheit, Überheblichkeit und Nationalismus.

Ob "neger" oder "slaw", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf reinen Schicksal und andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "neger" or "slaw", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!